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Közeleg április 22-e, a Föld Napjaként számon tartott 
ünnep. A történeti gyökerek 1970-ig nyúlnak vissza, 
amikor is, egy Denis Hayes nevű amerikai egyetemista 
kezdeményezésére, 20 millió honfitárs emelte fel a sza-
vát a természetünk védelméért. Az akció húsz évvel ké-
sőbb világmozgalommá vált. Denis Hayes és barátai – 
látva az egyre súlyosbodó ökológiai válság jeleit – 1989-
ben Kaliforniában létrehozták a Föld Napja Nemzetközi 
Hírközpontot, és kezdeményezték, hogy az 1990-es évti-
zedet szentelje a világ a környezet védelmének – felhív-
va ezzel a figyelmet a Földünkért viselt közös felelősség-
re. A felhívásra több mint 140 ország környezetért aggó-
dó polgárai és civil szervezetei válaszoltak. A magyaror-
szági környezetvédők az elsők között csatlakoztak a fel-
híváshoz: már 1990-ben megalapították a Föld Napja 
Alapítványt, és hírközpontot is létrehoztak, az első ma-
gyar Föld Napja eseményeinek koordinálására. Egy éve 
arról írtam a Ladányi Hírek hasábjain április 22-e kap-
csán, hogy milyen környezetvédelmi feladataink lehet-
nek nekünk itt, „a végeken” élőknek, s milyen kapcsoló-
dó teendői egy kistelepülési önkormányzatnak, boly-
gónk, a Föld védelmében. Felvetődhet persze a kérdés, 
hogy miért kell nekünk a Kárpát-medence egy ilyen pa-
rányi pontján, egy Jászladány nevű, öt és félezres tele-
pülésen ilyen globális, Földünk egészét érintő kérdések-
kel foglalkoznunk, mit tehetnénk mi itt a „nagy egé-
szért”. Az indokoláshoz a Greenpeace környezetvédő 
szervezet egy 2019-ben megjelent jelentésének néhány 
megállapítását hívnám segítségül. Az előző 50 évet átte-
kintő anyag a világ ökológiai állapotát mutatja be. Ben-
ne a tudósok az egész földi életet végveszélybe sodró 
folyamatokat írnak le, és arra a következtetésre jutnak, 
hogy teljesen át kell alakítanunk a társadalmi- és gazda-
sági rendszereinket ahhoz, hogy ezek a folyamatok le-
lassuljanak, s akár vissza is forduljanak. Álljon itt most 
néhány tény e veszélyek bizonyítására: A szárazföldi 
területek 75, a tengerek és óceánok 66 százalékát alap-
vetően átalakította az emberi tevékenység. A becsült 
természetes alapállapotokhoz képest 47 százalékkal 
romlottak az ökológiai rendszerek kiterjedését és álla-
potát jelző globális mutatók; a továbbiakban évtizeden-
ként további 4 százalékot meghaladó romlás várható. 
Évente 60 milliárd tonna megújuló és nem megújuló 
erőforrást nyerünk ki a természetből, és ez az 1980-as 
értékhez képest 100 százalékos növekedést jelent. 1980 
óta minden évben 15 százalékkal nőtt a Földön az egy 
főre eső anyagfelhasználás. 1700 és 2000 között, há-
romszáz év alatt, eltűnt a Föld vizes élőhelyeinek 85 szá-
zaléka. A fogyatkozásuk üteme jelenleg 3-szor gyorsabb, 
mint ahogyan például az erdők fogyatkoznak. Ebből a 
néhány kiragadott adatból is látszik, hogy a baj nagy, a 
veszélyek folyamatosan növekszenek. Fontos tehát to-
vább folytatni a tavaly ilyentájt megkezdett gondolato-
kat, s a Föld Napja előtt arról beszélni, hogy itt nálunk is 
vannak teendők szép számmal. Elsőként rögtön azt, 
hogy egy újabb fontos energetikai korszerűsítési prog-

ram megvalósításába fogunk hamarosan, amelynek je-
lentős közvetlen környezetvédelmi kihatásai is lesznek. 
Ehhez a programhoz pedig az új uniós ciklus költségve-
tése kínált fontos forrást az önkormányzatunknak, a 
TOP_Plusz program pályázata keretében. A kiírók pon-
tosan észlelték: a jövőnk egyik nagy kérdése éppen az, 
hogy sikerül-e az emberiséget – és lakóhelyét, a Földet – 
megállítani az ökológiai katasztrófa felé vezető úton, 
vagy sem. A pályázat egyik kiemelt célja, összhangban 
az előzőekkel, az energiafelhasználás racionalizálása a 
nyertes településeken. Jászladány – ahogy arról koráb-
ban már hírt adtunk – több mint 600 millió forintot 
nyert el a TOP_Plusz-ból, különböző településfejlesztési 
célok megvalósítására. E célok egyike esetünkben nem 
lett más, mint a József Attila Művelődési Ház épületé-
nek régóta húzódó, teljes felújítása. Az e célra elnyert 
134 millió forintos támogatásból végre lehetőségünk 
nyílik a Ház elavult, pazarló energetikai rendszerének 
teljes korszerűsítésére, és a beruházás eredményeként, 
várhatóan jelentős energiamegtakarítást és költségcsök-
kentést érhetünk el az intézmény működtetésében. Ész-
szerűbbé válik a ház energetikai rendszerének működé-
se, és radikálisan lecsökken a működés során keletkező 
energiaveszteség. (Csak emlékeztetni szeretnék: az ön-
kormányzat másik nagy energiafelhasználó egységének, 
a Polgármesteri Hivatalnak a hőszigetelése és energia-
korszerűsítése, az előző Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program keretében, már megvalósult, így már 
csak a Művelődési Ház energetikai rekonstrukciója 
nyomta, nyomja a vállunkat.) A mintegy 134 millió fo-
rintból, várhatóan az idei év végén induló beruházás 
tökéletesen illeszkedik a pályázati célokhoz, hiszen tel-
jes körű energetikai korszerűsítéseket tartalmaz, és a 
megújuló energia felhasználását lehetővé tévő eleme-
ket is tartalmaz. Csökkenti a túlzó energiafelhasználást, 
növeli a megújuló energiahordozók arányát, és környe-
zetbarát, környezettudatos megoldások alkalmazását 
vezeti be. A projekt keretében elvégezzük a nyílászárók 
teljes cseréjét, a külső fal és a lapostető hőszigetelését, 
a fűtési rendszer korszerűsítését, napelemes rendszer 
telepítését, valamint a villamoshálózat teljes felújítását. 
(A Nagyközségi József Attila Művelődési Ház épülete 
persze nemcsak energetikai korszerűsítésen esik át e 
programban. Megtörténik a padlóburkolat cseréje, a 
mellékhelyiségek teljes felújítása, a konyha korszerűsí-
tése, a teljes belső festés, kívül pedig az épület körüli 
térkövezés és parkrendezés is.) Fontosnak tartom leszö-
gezni, hogy ezzel a beruházással nem egyszerűen csak 
egy épület újul meg hamarosan, amelytől nem egysze-
rűen csak a település fejlődik, hanem, talán legfonto-
sabb hozadékként, kisebb – káros – ökológiai lábnyo-
munkat hagyjuk majd itt magunk után mi jászladányiak 
az utódoknak, mint azt egyébként tennénk. Ez a mi  
felelősségünk, amelynek igyekszünk megfelelni! 

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

A Föld Napja elé… 
Polgármester tollából 
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Összesen huszonkét napirendi pontot tárgyalt önkor-
mányzatunk képviselő-testülete márciusi, soros ülé-
sén. A település vezetése a 2022. évi költségvetésében 
a nonprofit szervezetek számára másfél millió forint 
támogatási keretet határozott meg.  
A képviselő-testület tagjai megismerték a civil szerveze-
tek tájékoztatóit az előző évi támogatás felhasználásá-
ról, majd a meghatározott keret adta lehetőségek figye-
lembevételével döntöttek arról, hogy az idei évben 
mekkora összeggel támogatják az érintett szervezetek 
tevékenységét. Az ülésen beszámolt a tavalyi évben 
végzett munkájáról a Nagyközségi József Attila Művelő-
dési Ház és Könyvtár, valamint az intézmény 2022. évi 
munkaterve is elfogadásra került. Napirenden szerepelt 
az óvodai felvétellel kapcsolatos kérdések megtárgyalá-
sa. A képviselők az óvodai felvételt a jelentkezés sor-
rendje alapján határozták meg arra az esetre, ha az óvo-
dába felvételt kérő gyermekek száma meghaladja a fel-
vehető gyermekek engedélyezett számát. Az I. és III. 
számú háziorvosi körzet háziorvosi álláshelyére kiírt pá-
lyázati eljárásokat a képviselő-testület eredménytelen-
nek nyilvánította, mivel nem érkezett be pályázat, to-
vábbá új pályázatok kiírásáról döntöttek. A testület 

több, pályázatokkal kapcsolatos napirendi pontot is tár-
gyalt, valamint a zárt ülés keretében a Jászladány Köz-
szolgálatáért Díj odaítélésére is sor került.  

*** 
Hátrányos helyzetű családokat támogat  

a Családi Portaprogram 
A Képviselő-testület Ügyrendi-Jogi-Szociális bizottsága 
márciusi, soros ülésének napirendjén szerepelt a Csalá-
di Portaprogramba bevonandó családok kiválasztása. 
Az önkormányzat a programot a Belügyminisztérium 
támogatásával „Családi porták fejlesztése Jászladányon” 
címmel valósítja meg, célkitűzése tíz hátrányos helyzetű 
család esetében családi porta kialakítása. A programba 
bevont családok ingatlanjaikon konyhakertet, gyümöl-
csös kertet, előkertet és baromfiudvart alakítanak ki. A 
kiválasztott családok támogatásként vetőmagot, palán-
tákat, virágmagvakat, gyümölcsfa csemetéket, növény-
védő szereket, kézi kerti szerszámokat, előnevelt ba-
romfit és baromfi tápot kapnak. Amellett, hogy az érin-
tett családok megismerkedjenek a gazdálkodás alapjai-
val, további célkitűzés, hogy egymással együttműködje-
nek, és követendő példát jelentsenek a település lakosai 
számára.             Nagy Beáta 

Önkormányzati Hírek 
Az idei évben is támogatja az önkormányzat  

a civil szervezeteket 

Workshop a Telepprogramban 
2022. március 9-én hatodik alkalommal tartottak 
workshopot a Komplex Telepprogram Jászladányon II. 
című, EFOP 1.6.2-16-2017-00035 számú projektben. A 
workshopon a projekt megvalósításában résztvevő 
projektmunkatársak, szakemberek, és a megvalósítás-
hoz közvetetten kapcsolódó településen működő in-
tézmények, szervezetek képviselői vettek részt. Az ese-
mény moderátora Dr. Nagyné Varga Ilona közösségfej-

lesztő volt. A 
rendezvényen 
részt vett 
B e r t a l a n n é 
Drávucz Kata-
lin polgármes-
ter asszony és 
Bagi Zsolt Ar-
nold alpolgár-
mester úr is. 

A projekt megvalósításának félidejében a workshop 
résztvevői tájékoztatást kaptak a program előrehaladá-
sáról, és a következő időszak elvégzendő feladatairól. A 
műhelymunka során a jelenlévők azonosították a pro-
jektben betöltött szakmai szerepeiket és áttekintették 
az ezekből adódó feladataikat, összegyűjtötték a part-
nerszervezetek kapcsolódási lehetőségeit a projektmeg-
valósításhoz. Felelevenítették, hogy a projekt megvaló-
sítása közben milyen keretek között szükséges dolgozni-
uk, milyen sajátosságokkal, adott esetben kihívásokkal 

kell szembenézniük. A projektkeretek kapcsán Polgár-
mester Asszony kiemelte, hogy többször kellett átdol-
gozniuk a pro-
jekttervet, a 
t e r v e z é s h e z 
képest sokszor 
változtak a 
feltételek, ami-
hez projekt-
g a z d a k é n t , 
megvalósító-
ként alkalmaz-
kodni kellett. A szakemberek elmondták, hogy a pro-
jekttervben eszközölt változtatások ellenére a projekt-
ben vállalt 202 fő bevonása megtörtént, a képzések és a 
humán programelemekhez kapcsolódó infrastrukturális 
beruházás most indul. A programban többféle képzésre 
jelentkezhetnek a projektbe bevont érdeklődők. Tanul-
hatnak többek között informatikai alapismereteket, 
pénzügyi tudatosságot, kiskerti növénytermesztést, 
térkőgyártást, szerezhetnek betanított takarító vagy 
kőműves kisegítő képesítést. Lehetőséget szeretnének 
biztosítani a projekten belül a 7-8. osztály elvégzésére 
is. A képzéseket nagy érdeklődés kíséri, sokan jelentkez-
tek már a különböző tanfolyamokra. A projektben ösz-
szesen 152 fő tud valamilyen képzésbe  
bekapcsolódni.         Danku Orsolya  

közösségfejlesztő 
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A településeken működő család- és gyermekjóléti szol-
gálatok számára a szociális törvény, és a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 
előírja, hogy a településen működő, családokkal és 
gyermekekkel kapcsolatos feladatokat ellátó intézmé-
nyek és szervezetek bevonásával, jelzőrendszert  
működtessen. Jászladány jelzőrendszere: 

A jelzőrendszer feladata, hogy a látókörükbe kerülő ve-
szélyeztetett helyzetben vagy krízishelyzetben lévő csa-
ládokról és személyekről, - különös tekintettel a gyer-
mekekre - jelzést küldjenek a család- és gyermekjóléti 
szolgáltatást nyújtó intézmény felé. Az itt dolgozó csa-
ládsegítők a jelzést követően felveszik a kapcsolatot a 
családdal és felajánlják segítségüket a veszélyeztető, 
illetve a krízishelyzet elhárításában. A szolgáltatás igény-
bevétele önkéntes. Amennyiben a veszélyeztetés gyer-
meket érint, és a felnőtt személyek nem hajlandóak 
együttműködni a veszélyeztetés elhárításában, a család-
segítők javaslattal élnek a gyámhatóság felé. Az ilyen 
esetekben a gyámhatóság kötelezi a szülőket az együtt-
működésre és felügyelete alá vonja a segítői folyamatot. 
Ezt nevezzük a gyermek védelembe vételének.  
A jelzőrendszer munkáját minden évben, értekezleten 
értékelni kell. Az értekezletre meg kell hívni a település 
polgármesterét és képviselőit. A szakemberek az érte-
kezletre felkészülés során összegzik az éves tapasztala-
taikat. A tapasztalt problémákat összesítjük, és össze-
vetjük a szolgáltatások felkészültségével. Az értékelés-
ből nem maradhat ki az együttműködés minősége sem. 
A szakemberek tapasztalatai a következőek: 
Gyakran tapasztalt problémák: Anyagi nehézségekkel 
küzdő családok/személyek, magatartási problémákkal 
küzdő gyermekek, családi konfliktussal érintett csalá-
dok, elégtelen lakhatási körülményekkel érintett csalá-
dok/személyek, tankötelezettségüket nem teljesítő 
gyermekek, gyermeknevelési nehézségekkel küzdő  
családok. 
A település lakói által elérhető ellátórendszer felké-
szült a problémák ellátására: Anyagi nehézségekkel 
küzdő családok/személyek, családi konfliktussal érintett 
családok, gyermeknevelési nehézségekkel küzdő  
családok esetében.  

Az ellátórendszer inkább felkészületlen a problémák 
ellátására: Elégtelen lakhatási körülményekkel érintett 
családok/személyek, tankötelezettségüket nem teljesítő 
gyermekek, magatartási problémákkal küzdő gyerme-
kek esetében. 
Legkevésbé a deviáns, normaszegő, bűnelkövető szemé-
lyekkel kapcsolatos problémára látják felkészültnek az 
ellátórendszert. Sajnos ezzel a problémával is gyakran 
szembesülünk. 
Fejlesztendő szolgáltatásnak tartják: Támogató Szolgá-
lat, pszichiátriai betegek közösségi ellátása, pszichiátriai 
betegek, szenvedélybetegek nappali ellátása, családok, 
gyermekek átmeneti otthona, szociális bérlakás prog-
ram, gyermekek napközbeni ellátása (Óvoda, iskolai 
napközi). A jelzőrendszer együttműködését, megfelelő-
nek, inkább jónak tartják, de az elégedettség az előző 

évhez képest csökkent. Az értekezlet másik fontos té-
mája az előző évben érkezett jelzések összesítése. Az 
elmúlt évben 135 jelzés érkezett írásban a család- és 
gyermekjóléti szolgálat felé. Ezek a jelzések 112 főt érin-
tettek, közülük felnőtt személy mindössze 3 fő volt. A 
legtöbb jelzés köznevelési intézményekből érkezett (78 
db). A jelzések többsége igazolatlan óvodai és iskolai 
hiányzásokról szól (69 db). Szakképző iskolából 37 jelzés 
érkezett. A rendőrségtől 22 db,  
Bűncselekmény elkövetése (fiatalkorú)      6 db 
Szabálysértés elkövetése (egyéb-fiatalkorú)   11 db 
Szabálysértés elkövetés (Közlekedési-fiatalkorú)   2 db 
Családon belüli bántalmazás          2 db 
Egyéb probléma             1 db 
a védőnőktől 14 db jelzést  
Fiatal korú várandós anya          7 db 
Szülői elhanyagolás            6 db 
Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő)    1 db  
kapott a szolgálat. 
A jelzések kivizsgálásra kerültek. A kivizsgálás alapján 13 
új gondozás indult az év folyamán. Sok jelzés már gon-
dozásban lévő családról, gyermekről szólt. Az ő esetük-
ben a segítői folyamat, felülvizsgálatra került, a tervek a 
jelzett problémák megoldására is kitértek. Az eredmé-
nyesség változó volt. December 31-én a szolgálattal 
együttműködésben lévő személyek száma 201 fő volt, a 
családok száma 65. A szolgáltatást további 262 fő vette 
igénybe (188 családból), közülük 144 fő egyszeri alka-
lommal. A jelenlévők megállapodtak abban, hogy a ha-
tékonyság növelése érdekében havonta találkoznak. A 
találkozások alkalmával egy-egy jelzőrendszert érintő 
témát áttekintenek. Az első megbeszélés témája a jelző-

Településünk életéből 
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rendszer hatékonysága lesz. A család- és gyermekjóléti 
szolgálat március 31-ig, a tapasztalatok alapján éves 
intézkedési tervet készít, mely tartalmazza a jelzőrend-
szeri tagok írásos beszámolóinak tanulságait, az előző 
évi intézkedési tervből megvalósult elemeket, az éves 
célkitűzéseket, és a településre vonatkozó célok elérése 

és a jelzőrendszeri működés hatékonyságának javítása 
érdekében tervezett lépéseket. Köszönjük a Nagyközsé-
gi József Attila Művelődési Háznak, hogy helyet és esz-
közöket biztosított a megbeszéléshez. Köszönjük a je-
lenlévők érdeklődését és a jelzőrendszer tagjainak a 
2021-évben végzett munkáját.          Kántor Sándor 

Településünk életéből 

Bár az influenza megtizedelte a szereplőgárdát, sze-
replőink folyamatosan cserélődtek a próbák alatt, 
mégis elmondhatjuk, hogy sikeres ünnepi előadásra 
került sor 2022. március 11-én. Ismét sok minden tette 
rendkívülivé az idei ünnepet. A 6. évfolyam tagjai lelke-
sen készültek a megemlékezésre. A körülmények úgy 
hozták, hogy a próbák kezdetekor még nem voltunk 
biztosak az előadás módjában. Annyi volt biztos, hogy 
tanulóink lesznek a főszereplői mind az iskolai, mind a 
települési megemlékezésnek. Végül az iskolában a fő-
próbát rögzítettük, és az utolsó tanítási napon ezt a 
felvételt az egész iskola megtekintette. A települési 
megemlékezésen pedig ennek az ünnepi műsornak egy 
részét tekinthette meg a lakosság. Az ünnepi műsorok-
ban méltóképpen emlékeztek diákjaink az 1848-49-es 

forradalom és szabadságharc hőseire. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc Magyarország újkori történetének 
egyik meghatározó eseménye, a nemzeti identitás egyik alapköve. Énekkel, zenével, táncokkal tarkítva emlékeztünk 
meg a márciusi ifjakról, és felidéztük 1848. március 15-e eseményeit. Ezúton is  
köszönöm a tanulók kitartó munkáját!                        Seresné Lados Éva 

Hősökre emlékeztünk 
2022. március 11-én emlékezett településünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra. Az ünnepi szentmise, 
amelyet főtisztelendő Strahl Péter atya mutatott be, délben kezdődött, majd ezt követően az ünnepség résztvevői a 

Polgármesteri Hivatal udvarára vonultak. Verőfényes napsü-
tésben, de zord hidegben indultak az ünneplők. A menetben 
feltűnt nemzeti lobogót idéző, piros fehér zöld esernyőkön vi-
dám táncot jártak a fázós napsugarak. A hivatal udvarán a Him-
nusz hangjaival kezdődött a műsor, amely után Pócs János or-
szággyűlési képviselő úr mondta el ünnepi beszédét, majd a 
Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola diákjainak színvonalas 
és megható műsora emelte a megemlékezés fényét. A fiatalok 
minden pillanatban koncentráltan, és a felkészítő tanáraiktól a 
próbák 
fo ly a-
m á n 
kapott 

instrukciókat pontosan végrehajtva, mutatták be előadásukat, 
amely után vastapssal jutalmazták nézőik a kis művészeket, 
akikre szüleik és pedagógusaik méltán lehetnek büszkék. A diá-
kok műsoruk végén egy-egy csokor virágot nyújtottak át az 
Országgyűlési Képviselő Úrnak, Polgármester Asszonynak, 
Jegyző és a Jászkapitány Úrnak, az Önkormányzat és a Nemze-
tiségi Önkormányzat Képviselőinek, valamint az Intézményve-
zetőknek. Ezután a koszorúzás, és a csend perceiben a távoli 
múltból megidézett hősök alakja emlékeztetett minket, jelen-
lévőket, hogy milyen kivételesen szerencsés helyzetben élünk, hiszen a szabadság, amelyért oly sokat harcoltak ’48 hő-
sei, számunkra már természetes. Ám közös felelősségünk, hogy ezt a kegyelmi állapotot megőrizzük, és gyermekeink  
számára is örökül hagyjuk.                             Kun Adrienn 

Ünnepi megemlékezés 
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Örökké asszony, a Nő! 
Az OMSZK életéből 

2022. március 8-án végre kötöttségek nélkül ünnepelhettük újra a Nőnapot intézményeinkben. Bagi Zsolt alpolgár-
mester úr a Központi telephelyen, - a „NagySZociban” - , és Tóth Imre önkormányzati képviselő úr az 1. számú telephe-
lyen, - a „KisSzociban” - köszöntötte a hölgyeket, majd ezután vendégeink: Szomszéd Ildikó és Karczagi János előadó 
művészek fergeteges műsorral szórakoztatták időseinket és a műszakban lévő munkatársainkat. A műsorban elhang-
zottak ismert magyar nóták, operettek és táncdalok is. Itt hangzottak el Szalai Pál gondolatai: „Az egész világ maga, a 
szüntelen változás, / Az anya, akinek testén át e világba léptünk, az első és végtelen önfeláldozás. / Ő őrzi első lépteink, 
törli le könnyeink, testéből etet, szeretetéből nevel, / Mindig megbocsát, ha kell és soha nem enged el, ő a fény, a 
meleg és minden ami jó, semmihez sem fogható és semmivel sem pótolható. / Ahogy tudatunk lassan a világra nyílik, ő 
maga is átalakul, megváltozik. / Előbb éteri szépség, ideál, trubadúrok álma, költők ihletője, szerelem és őrület forrá-
sa, / Majd társunk a jóban és rosszban, életünk néma napszámosa, / Vetett ágy, vasalt ing, étel és ital, kedvesség, sze-
relem, a test gyönyöre, az apokalipszis kínja és a mennyország ígérete. / Mindez ő, egy személyben, lelkünk másik fele, 
aki értünk létezik és mi őérte.” Köszönöm idős női lakóink és női kollégáink nevében az önkormányzattól kapott virágo-
kat és nem utolsó sorban Pócs János országgyűlési képviselő úr virágajándékait is. 

Müllerné Braun Erika 
intézményvezető 
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Az idei évben a Pénz7 
tanórái március 7-11-ig 
tartottak. A Pénz7 
pénzügyi és vállalkozói 
témahét az Emberi Erő-
források Minisztériu-
mának irányításával az 
iskolai tanrendbe illesz-
kedve valósul meg. Cél-
ja, hogy a diákok gya-
korlati pénzügyi isme-
retanyaggal bővíthessék 
tudásukat. A témahét 
címe 2022-ben: a Pénz-
ügyi tervezés, megtaka-
rítások. Tanulóink vala-
mennyi osztályban 
olyan tanórákon vettek 
részt, ahol a pénzügyi 
tudatosságra nevelés 

volt az elsődleges cél. Az órai munkát Drávuczné Karkus Zsuzsanna önkéntes, a helyi OTP vezetője is segítette.  

Hogyan bánjunk a pénzzel? 
Iskolai Hírmondó 

Víz nélkül nincsen élet a Földön 
Március 22-e a Víz világnapja, amelynek alkalmából a Tiszamenti Regi-
onális Vízművek Zrt. minden évben szemléletformáló programokkal 
készül az általános iskolás és középiskolás korosztály számára. Előadá-
sokkal, játékokkal hívják fel a fiatalok figyelmét a víztisztaság, a víztaka-
rékosság és általában a 
környezetvédelem fon-
tosságára. Az idén a kö-
vetkező feladatokat, 
anyagokat juttatták el a 
tanulók számára: búza, 

amit csíráztatni lehet a gyermekeknek. Tesztlap, hozzá egy, a megfejté-
seket és bővebb információt tartalmazó kiadvány (alsósoknak - felső-
söknek különböző). Pendrive, melyen a következő anyagok találhatók: 
meseanimáció, kísérlet a vízzel kapcsolatosan, animált kisfilm a víz kör-
forgásáról, érzelmekre ható kisvideók a környezetvédelemről. A tanulók kitöltötték a tesztlapokat, megnézték a kisfil-
meket, és a vízi világhoz kapcsolódó rajzokat, képeket készítettek. A TRV Zrt. a visszaküldött tesztlapokért  
jutalomtárgyakkal ajándékozta meg a tanulókat.  

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy folyamatosan képezzük magunkat ahhoz, hogy lépést tarthassunk a gyorsan változó 
és fejlődő világunkkal. Március 24-én az alsós és felsős kollégák külön szaktanácsadáson vettek részt. Alsós tanítóink a 
mesében rejlő újabb tanulási lehetőségekkel ismerkedtek meg, míg felsős tanáraink az Arizona Programba nyertek  
betekintést.  

Amikor a Pedagógus ül az iskolapadban  
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Játékos sportverseny Jászberényben 
Március 24-én a Bercsényi Miklós 
Általános Iskola szervezésében, az 
intézmény sportcsarnokában Jászsá-
gi Játékos Sportversenyt rendeztek a 
Jászság 18 általános iskolája alsó 
tagozatos csapatainak részvételével. 
Iskolánkat harmadik és negyedik osz-
tályos tanulók képviselték, Kemény 
Dóra Noémi és Göblyös Imola tanító 
nénik vezetésével. Lelkes kis csapa-
tunk sok mozgással, játékkal készült a 
versenyre, melyet Pócs János, a Jász-
ság országgyűlési képviselője nyitott 

meg. A csapatok ügyességben, gyorsaságban, játékos feladatokkal mérték össze erejüket. Tanulóinknak nagyon tet-
szett a verseny és a helyszín is, derekasan helyt álltak, büszkék vagyunk rájuk!  

Március 30-án zárult az idei tanév Lázár Ervin kulturális programja a Művelődési 
házban. A 4. és a 7. osztályosok a Diótörő című zenés előadást tekintették meg a kör-
nyék másik általános iskolás tanu-
lóival együtt. A program egyedülál-
lósága, hogy szociális helyzettől és 
lakóhelytől függetlenül minden, az 
1-8. évfolyamon tanuló általános 
iskolai diáknak évente egy alkalom-
mal ingyenesen biztosítja a színhá-
zi, tánc, és cirkuszi előadások, ko-
molyzenei hangversenyek, muzeá-
lis intézmények, illetve az őshonos 
állatok bemutatóhelyei látogatásá-
nak élményét. Tanulóink ezúttal is 
különleges élménnyel gazdagodtak. 

Március 31-én rendeztük meg a magyar nyelvtan házi versenyt 5-8. osztályos tanulóink számára. A megmérettetésen 
24 tanuló vett részt. A feladatok között volt szövegértés, helyesírási feladat, logikai feladat, közmondás-szólás ismeret, 
totó és hibakeresés. A legügyesebb tanulók évfolyamonként oklevelet és ajándékot kaptak.  

Diótörő és Nyelvtan verseny 

Iskolai Hírmondó 

Diótörő a művelődési házban 

5-8. osztályosok magyar versenye 

Április 6-án tartottuk a szülők és a leendő első osztályos tanulók számára a hagyományos Iskolanyitogató progra-
munkat. Nagy örömünkre nagyon sok szülő kíváncsi volt az iskolánkra, és gyermekével együtt megjelent a rendezvé-
nyen. Míg a szülők az igazgatónő tájékoztatóját hallgatták, addig a kisgyermekek a 4. osztályos tanulók és az alsós taní-
tó nénik segítségével gyönyörű pillangót készítettek és ismerkedtek az iskola „levegőjével”. Köszönöm a Szülőknek, 
hogy a Mi iskolánkat választották gyermekeik számára!                Összeállította: 

Kovácsné Szabó Veronika, intézményvezető 

Iskolanyitogató 
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Bár ebben a tanévben a községi ünnepséget nem a mi iskolánk diákjai ad-
ták, saját iskolánkban természetesen megemlékeztünk 1848. március 15-
ének eseményeiről, a forrada-
lom elindulásáról, a márciusi 
ifjak legendás alapjáról. Intéz-
ményünkben a megemlékezést 
valamennyi diák részvételével 
csináltuk meg. Ez nem csak 
abban merült ki, hogy mind-
annyian megtekintették a mű-

sort, hanem valamennyien résztvevői voltak annak. A Himnusz után igaz-
gató bácsi tartott rövid beszédet, majd az egész felső tagozat a pedagógu-
sokkal együtt énekelte el az ide illő gyönyörű dalokat. Ezután a 7. osztály 
és a 4. osztály közösen szavalta a Nemzeti dalt, melynek refrénjét valamennyi gyermek hangosan mondta. Zárásként 5. 
osztályosaink, akik valamennyien furulya szakkörösök játszották el hangszereiken az erre az alkalomra megtanult dalla-
mokat.                                 Szikszai János 

tagintézmény-vezető 

Március idusán 

2022. március 25-én, pénteken a hatodik osztály, Magyarország egyik legszebb városában, Egerben tanulmányi ki-
ránduláson vett részt. Többek között azért is lett Eger a választott úti cél, mert ezen az évfolyamon kötelező olvas-

mány az Egri csillagok. A gye-
rekek nagyon izgatottan és 
lelkesen szálltak fel reggel a 
buszra. A megérkezést köve-
tően megtekintettük a várban 
a fegyverkiállítást, az Egri Csil-
lagok Panoptikumot és a Hő-
sök termét, valamint a vártör-
téneti kiállítást. Mindezeken 
kívül, a gyerekek Gárdonyi 
sírját is láthatták. A várláto-
gatás után elsétáltunk a Gár-
donyi Géza Emlékházba, ahol 
az író otthonát és személyes 
tárgyait csodálhattuk meg. A 
Dobó István téren megtekin-
tettünk több szoborcsopor-
tot, valamint a barokk egyhá-
zi építészet egyik legszebb 

épületének számító Egri Páduai Szent Antal templomot, melyet legtöbben csak Minorita templomként ismernek. Ter-
mészetesen jutott idő egy kis kikapcsolódásra, szórakozásra és hamburgerre is. Összességében nagyon jó hangulatban, 
tartalmasan és élményekkel gazdagon telt a napunk.                      Nagy Ádám 

MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 

Tanulmányi kirándulás Egerben 

Nemsokára itt a beiratkozás 
Közeledik az elsős beiratkozás ideje: április 21-22. Örülünk a sok jelentkezőnek, de 
sajnos idén is csak egy osztályt tudunk indítani. Az ismerkedő elbeszélgetések még 

folyamatban vannak, de a tavaszi szünet előtt már mindenki tudni fogja, hogy 
hozzánk kell-e jönnie beiratkozni, vagy másik iskolába. Köszönjük szépen 
azoknak a szülőknek a bizalmát, akik a gyermekükkel nálunk jelentkeztek. 

Minden kis elsős jelölt nagyon aranyos, különleges élmény a velük való ismer-
kedő beszélgetés. Előre sajnáljuk mi is, hogy valahol húznunk kell egy határt, 

ahol betelik az osztálylétszám.  
Aszódiné Cserháti Erika 

 leendő elsős tanító néni 
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FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a  

polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig  

tart fogadóórát, melynek keretében a  
06-57 / 817-951 telefonszámon érhetik el Őket. 

Obama, volt amerikai elnök azt találta mondani, egy 
jól kimódolt alattomos sértéssel és ködösítéssel, hogy 
a keresztények Húsvét imádók. (na, ez a PC. vagyis poli-
tikai correkt beszéd!) Mi, a Szentháromságos egy Istent 
imádjuk, és Húsvétot pedig ünnepeljük. Azt imádjuk, 
akihez imádkozunk, ez pedig maga az Isten. Húsvétot 
pedig ünnepeljük, mert ez megváltásunk záloga. A meg-
váltásunk alapja Jézus Krisztus, önként, értünk vállalt 
kereszthalála, amit úgy is nevezünk, hogy keresztáldoza-
ta. Az áldozatbemutatás a zsidók templomi liturgiájában 
kezdettől nagy szerepet játszott. Bakokat, bikákat, bárá-
nyokat és más hibátlan állatokat áldoztak fel Istennek 
engesztelésül bűneikért, vagy jóvátételül. Erre az áldo-
zatra mondja a Szentírásban a Zsoltárok könyve 51,18 
„Hiszen nem kedveled a véres áldozatot, ha égő áldo-
zatot hozok, nem tetszik neked.” és a Zsidókhoz írt le-
vél 10,4-9 „Lehetetlen ugyanis, hogy bikák és bakok 
vére bűnöket töröljön el. Ezért mondta, amikor a világ-
ba jött: »Áldozatot és ajándékot nem akartál, de testet 
alkottál nekem; az égő- és engesztelő áldozatok nem 
tetszettek neked.« Akkor azt mondtam: »Íme, eljövök 
– a könyvtekercsben meg van írva rólam – hogy meg-
tegyem, Isten, a te akaratodat!«” Lássunk világosan: Az 
igazi áldozatnak az a lényege, hogy valaki önként vállalja 
azt. Egy ártatlan állat nem vállalta, nem vállalhatta ön-
ként az áldozatot, odalökték és legyilkolták. Hogyan is 
gondolhatták, hogy az ilyen fajta áldozat bármit is en-
gesztelhet Istennél. A tökéletes áldozatnak csupán az 
áldozati állat testi épségét és egészségét tartották. A 
tökéletes bűntelen és önként vállalt áldozatot Jézus 
hozta meg, hogy ezzel megváltson minket a bűneink 
terhétől. Jézus a megváltással nem a bűnt törölte el, 

hiszen látjuk, naponta tapasztaljuk, hogy van bűn a vi-
lágban. Vannak belső bűnök, amelyet mi követünk el, 
ezt saját bűnnek is hívjuk, és vannak külső bűnök, amit 
mások és ellenünk követnek el. Akkor nekünk mi a teen-
dőnk, hogy eltávolodjunk a bűntől és a megváltottsá-
gunk gyümölcsét az üdvösséget elnyerhessük? Ne felejt-
sük el, hogy a megváltottság egy lehetőség és nem egy 
automatizmus. Abban az emberi személynek együtt kell 
működni Istennel. Vagyis mit kell tennünk? Jézus, Máté 
evangéliumában így kezdi tanítását „Térjetek meg, mert 
elközelgett a mennyek országa.” (Mt 4,17) Megtérni 
pedig az önző, bűnös életből kell. Ennek első lépése az 
őszinte bűnbánat. A bűnbánatnak is vannak fokozatai, a 
legmélyebb bűnbánat olyan, hogy megrendül tőle a lé-
lek, olyannyira, hogy teljesen megutálja azt és elfordul 
az adott bűntől. Ezékiel 18,21-23 „Ha azonban a gonosz 
bűnbánatot tart minden elkövetett vétke fölött, meg-
tartja minden parancsomat, és jog és igazság szerint 
jár: biztosan életben marad és nem hal meg; egyetlen 
elkövetett gonoszságáról sem emlékezem meg; igazsá-
gáért, amelyet cselekedett, élni fog. Vajon a gonosz-
nak halálát akarom-e – mondja az Úr Isten –, és nem 
inkább azt, hogy megtérjen útjairól és éljen? – A rosz-
szat a jóval lehet kikerülni, a bűnöket pedig az erények-
kel, aminek legnagyobbika az alázat. – Zsolt 37,3 „Bízzál 
az Úrban s a jót cselekedd,” Zsolt 37,27 „Kerüld a rosz-
szat, jót cselekedj, hogy megmaradhass örökkön-
örökké!” Kedves Testvérek! Kívánom, hogy Isten útmu-
tatásai szerint élve, elérjük a nekünk előkészített boldo-
gító örök életet! Áldott Húsvétot kívánok! Feltámadt 
Kr isztus!  A l le luja!  Való ban f el támadt .  
Alleluja! Imával és szeretettel:        Péter atya 

Húsvét Misztériuma 

E L S Ő Á L D O Z Á S  J Á S Z L A D Á N Y O N  
 

Április 30.   Szombat  
 09:00  első próba 
Május 7.    Szombat  
 09:00  Szentgyónás  
   a Mórás diákoknak 
 10:00 második próba 
   utána szentgyónás a Kolpingos diákoknak  
Május 8.   Vasárnap  
 10:00 Elsőáldozás  

Hogy szép és rendezett legyen  
az Elsőáldozási Szentmise, 

nagyon fontos a próbákon a részvétel! 
A május 8-i elsőáldozási misére  

elsőáldozónként 6 családtag jöhet  
a helyszűke miatt.  

 

Imával és szeretettel: Péter atya  

Egyházközösségünk hírei 

K E D V E S  S Z Ü L Ő K !  

A Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola  
Jászladányi Tagintézménye a 2022/2023-as tanévben  
első osztályba kerülő gyermekek beíratására: 
 

2022. április 21-én csütörtökön és 
2022. április 22-én pénteken 

8 és 19 óra között biztosít lehetőséget, 
az iskola épületében!  

 

Kérjük a szülőket a beíratáshoz, feltétlenül hozza magával: 
 A gyermek születési anyakönyvi kivonatát 
 Személyi igazolványt, lakcímkártyát 
 TAJ kártyát, adókártyát 
 A gyermekvédelmi és hátrányos helyzetről szóló határozatot  
 

Szeretettel várunk minden leendő iskolást! 



 

2022. április 12 
Madármentés 

Szokatlan dolog történt, - vagy talán nem is annyira szokatlan - értesítést kaptam: a Kenderföld utca egyik kertjében 
egy röpképtelen ragadozó madár van. Az ott tartózkodók nem tudták megfogni, ezért értesítették Bagi Zsoltot, a NÜVI 

vezetőjét, hogy tudna-e valami megoldást találni. Zsolt, aki egyébként szomszédunk is, 
azonnal rám gondolt, hiszen sokat írtam, 
beszéltem madarakról korábban. Zsolttal 
és fiammal, Donáttal azonnal a helyszínre 
siettünk, ahol pillanatok alatt sikerült 
megfognom a legyengült, de harcias ege-
részölyvet. Azonnal kartondobozba tet-
tük és elvittünk a Hortobágyi Madárkór-
házba, ahol már vártak ránk, hiszen út-
közben felhívtam őket. Ahogy megérkez-
tünk az adatfelvétel után, azonnal a mű-
tőbe vitték, megvizsgálták, majd infúziót 

adtak neki. A doktornő nem talált külsérelmi nyomokat, csak kiszáradásra utaló jeleket és alultápláltságot. Elmondta 
azt is, hogy rövidesen „megtömik”, majd néhány napos megfigyelés után, ha minden rendben lesz, szabadon fogják 
engedni.                                Szikszai János 

„Egy kis ornitológia” rovatunk állandó szerzője 

„Hiába laktunk ugyanabban a házban Babával, mégis két különböző világban éltünk. A sárkány volt az a papírvé-
kony felület, ahol a világaink összeértek.” Volt szerencsém megismerni Khaled Hosseini tollából származó Papírsárká-
nyok című regényt. A szerencsém egyik forrása Vajda György, aki lefordította a művet a másik pedig a jászladányi, 
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, ahol fellelhető ez a remekmű. Khaled Hosseini afgán származású 
amerikai író, orvos, 2003-ban publikált Papírsárkányok című műve a legismertebb. A mű szintén Afganisztánban, Kabul-
ban indul útnak, Hosseini szülőhazájában. A történet egy tehetős család gyermeke Amir és 
szolgálójuk fia, Haszan barátságáról és családjuk viszontagságairól szól. A két gyermek együtt 
nevelkedett fel, mindketten korán megtapasztalták milyen anya nélkül felnőni. Az ő kapcso-
latuk csak egyoldalú, mert Haszan feláldozná magát Amirért, míg a másik a barátjának sem 
nevezi. Amir örökös megfelelési kényszerben él Baba (apja) felé. Mindenáron meg akar felel-
ni, de sehogy sem tudja elérni, hogy Baba büszke legyen rá, néha úgy érzi édesapja büszkébb 
Haszanra. A gyermekek életét és barátságát beárnyékolta egy trauma, amely a papírsárkány 
verseny után következett be. Amir sosem bocsátotta meg magának, hogy nem sietett 
Haszan segítségére csak végignézte az eseményeket. Élete végéig kísérte ez a bűntudat. Ez-
után Haszan és édesapja, Ali úgy döntöttek elhagyják Babáék házát, majd kirobbant a háború 
Afganisztánban és Amir családjának is menekülnie kellett. Hosszas menekülés után az Egye-
sült Államokban kezdik újra életüket. Amir itt kezdi meg felnőtt életét Baba halála után, fele-
ségével, azonban egy nap kap egy telefonhívást, amely mindent megváltoztat. Visszatér a 
tálibok uralta Afganisztánba, ahol cserbenhagyta barátját és most lehetősége nyílik mindent 
jóvá tenni. A történet végén több titokra is fény derül, amely befolyásolja Amir további cse-
lekedeteit. Mindenesetre a gyermekkori eseményen már nem tud változtatni, utolsó cselekedetével talán sikerül jóvá-
tenni amit régen elmulasztott. A történet közel sem felemelő, de egyszer mindenkinek el kellene olvasni. Bepillantha-
tunk abba milyen is Afganisztánban rettegésben élni. Félteni a gyermekeket és nőket az erőszaktól és a háborútól, mi-
lyen hatalmi harcok dúlnak és milyen szerepe van a hierarchiának, valamint a vallásnak és a származásnak. Külön ki-
emelném a kötet végén található kisszótárt ami segítségünkre van a kabuli perzsa idegen szavak jelentésének megérté-
sében. Igazán megható történet egy nem mindennapi "barátságról", bátran ajánlom mindenkinek aki szeretne egy iga-
zán megható történetet olvasni. A könyvből filmadaptáció is készült így a képernyőn is megelevenedett ez a megrázó 
történet.                                 Tóth Cintia 

„Neked is ajánlom!” 

 

„NEKED IS AJÁNLOM!” 
Ha szeretne értesülni a települést érintő legfontosabb 

 hírekről, aktuális eseményekről,  
múltunk és jelenünk történéseiről,  

vagy megajándékozná településen vagy Jászladányról  
elszármazott rokonait, ismerőseit, akkor  

KEDVES OLVASÓINK! 
Továbbra is várjuk könyvajánlóikat,  

amelyek egy - egy könyvtárunkból kikölcsönzött kötethez kapcsolódnak!  
Írásaikat a jlkonyvtar@gmail.com e-mail címre várjuk! 

J e l i g e :  N e k e d  i s  a j á n l o m !  

Településünk életéből 
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Élt egy kisfaluban egy lány, akit úgy hívtak Zoé. Nagy álma a lovaglás volt, de az 
anyukája nem engedte, hogy lovagoljon, mert féltette, nehogy valami baleset tör-
ténjék vele. Zoé nagyon elkeseredetten próbálta elengedni dédelgetett álmát. Az 
egyik napon, ahogyan átment a gáton, olyan érzés fogta el, mintha valaki követné 
őt. Hátrafordult, de nem látott senkit, így továbbment. Az érzés azonban továbbra 
is hatalmába kerítette. Ismét hátrafordult. Ezúttal egy gyönyörű fehér ló állt előtte, 
sörényében csillogó vízcseppekkel. Először Zoé nagyon megijedt, de utána rájött, 
nincs mitől félnie. A kislány azt gondolta, biztos a közeli lovardából szökött ki. Zoé így 
visszavezette őt a lovardába. Mikor megérkeztek, látta, hogy a lovas tanár Jutka néni 
is kiszúrta őket, s örömében felkiáltott:  
- Úristen, hát hogy került hozzád ez a gyönyörű ló! 
A lány erre igen meglepődött, s érdeklődve tudakolta, hogy vajon övéké - e a ló? Jut-
ka néni elmondta, hogy nem a lovardáé, és hogy nekik soha nem volt ilyen lovuk.  
- Pedig azt hittem, mert itt a közelben, éppen a gáton sétáltam, mikor észrevettem. 
Engem követett. - mondta Zoé. Jutka néni nem tudta megmondani, honnan jött a ló. 
A kislány tördelte a kezét, cikáztak a gondolatok a fejében, vajon hogyan is hozakod-
jon elő kérésével. Majd hosszas vívódás után megkérdezte Jutka nénit, hogy ameddig nem találják meg a gazdáját, ad-
dig itt maradhatna-e a ló. Zoé tudta jól, hogy Jutka néni igen kedves, emberséges asszony, aki habozás nélkül adta meg 
számára az igenlő választ. Eközben már annyi idő eltelt, hogy kezdett nyugovóra térni a nap. Zoénak haza kellett sietnie 
az édesanyjához, de megígérte, hogy holnap újra eljön. A kislány vidáman ment haza. Anyukája már várta a kapuban. 
Zoé, éppen hogy a kapujukhoz ért, izgatottan kezdte el mesélni, hogy mi történt ma vele. Anyukája nagyon megdicsér-
te, hogy segített a lónak, és nem hagyta magára. Másnap reggel Zoé hamar felkelt. Anyukája csinált neki reggelit. Olyan 
sonkás szendvicset, amilyet csak ő tud a világon egyedül a legfinomabban elkészíteni. Zoé reggeli közben előhozako-
dott a kérdésével. Az anyukája már előre sejtette, hogy mit fog tőle kérdezni lánya, hisz látta, hogy a tegnapi esemé-
nyek mélyen megérintették. Anyja megengedte neki, hogy elmenjen a lovardához. A maradék reggelijét sebtében el-
csomagolta, a lónak pedig táskájába dugott egy szép piros almát. A lovardához vezető egész úton azon gondolkodott, 
hogy milyen nevet is adjon legújabb barátjának. Mikor odaért, bement az istállóba, s megpillantotta azt a csodaszép 
szemét. Már tudta, semmi kétség nem férhetett hozzá, a lovat Csillagnak fogja elnevezni. Odaadta neki a piros almát, s 
közben megsimította a nyakát. A ló jóízűen falatozta az almát. Zoé elmerengett egy pillanatra, majd hirtelen eszébe 
jutott Jutka néni is. Odasietett hozzá. Köszönt neki, és rögtön megkérdezte tőle, hogy sikerült e már valamit kideríteni a 
ló gazdájáról. A lovas tanár azt mondta, hogy nem találta meg, de kiderült, hogy Csillag egy vad ló, aki eltévedt. Zoé 
meglepődött, de rettenetesen örült is. Majd hirtelen komorrá változott az arca.  
- Akkor az azt jelenti, hogy nincs otthona sem - horgasztotta le a fejét.  
- Várj csak! - vágott közbe Jutka néni. Támadt egy ötletem. Mi lenne, ha a lovardában lakna ezentúl Csillag? Zoé ennek 
nagyon megörült, a lovas tanár pedig egyszeriben megkérdezte a kislányt, hogy szeretne-e felülni Csillagra? 
- Egy álmom teljesülne, de anyukám nem engedi meg nekem, hogy lovagoljak. Félt, hogy valami bajom esik. 
- Nincs mitől félni, itt leszek végig veled és vigyázok rád. Zoé beleegyezett. Jutka néni felnyergelte a lovat és segített a 
lánynak felülni rá. A kislány nagyon ügyesen lovagolt, mintha mindig is ezt csinálta volna. Az idő gyorsan telik olyankor, 
amikor az ember azt csinálhatja, ami szívének kedves.  
- Azonban most már haza kell mennem, mert az anyukám vár. - azzal elköszönt barátaitól. Hazaért. Anyukája már na-
gyon sokálta őt. A kislány mivel mindig őszinte volt szüleihez, így elmesélt mindent töviről hegyire. Az anyukája gond-
terhelten hallgatta végig Zoé élménybeszámolóját, majd pedig megjegyezte, hogy rettentően félti és aggódik.  
- Nem akarom, hogy bajod essen! A vacsorát ezután mindannyian csendben fogyasztották, s elmentek lefeküdni. Reg-
gel Zoé már alig várta a reggelit, s hogy legkedvesebb barátjánál lehessen. A lovardához érve már Jutka néni örömhírrel 
várta őt.  
- Holnap megünnepeljük, hogy Csillag a lovarda új tagja lett. Menj, és csinosítsd őt ki holnapra!  
Zoé elvégezte a rá kiszabott feladatot, és már sietett is haza, hogy elújságolhassa édesanyjának az új hírt. Az anyukája 
látta, hogy mennyire sokat jelent az a ló az ő legféltettebb kincsének. Zoé másnap nagyon izgatott volt. Felvette a ked-
venc ruháját és már sietett is a lovardába. Az ünneplés már akkor javában folyt. Szólt a zene, ettek, ittak, lovagoltak a 
dolgozók és a vendégek is egyaránt. A mulatság hevében hirtelen Zoé is felpattant Csillag hátára. Mintha kettőjüket 
egymásnak teremtette volna a sors. A ló és a lovas élete abban a percben egybeforrt. Ekkor megjelent Zoé édesanyja 
is. Meglátta a kislányát, hogy milyen szépen lovagol, és kicsordult a könny a szeméből. Zoé leszállt a lóról, odament az 
anyukájához és megölelte. Az pedig megkérdezte, hogy ő Csillag?  
- Hiszen ez a ló gyönyörű! Még soha életemben nem láttam hozzá foghatót. És mennyire magabiztosan ültél rajta, és ő 
mennyire figyelt rád?! Elképesztő! Mintha mindig is együtt gyakoroltatok volna.  

A lány, akinek mindene a lovaglás  
Településünk életéből 
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2022. április Sportolóink életéből 
Zoé kissé félénken ugyan, de megkérdezte végül anyjától, hogy mostantól engedi-e, hogy lovagoljon. Az édesanyja 
könnyedén válaszolt:  
- Persze te csacsi, csak vigyázz magadra! A kislány a boldogságtól majd kiugrott a bőréből. Jutka néni is örült, hogy lett 
egy új ló a lovardában. Csillagnak is tetszett az új otthona. Zoé pedig megígérte, hogy ezután is minden nap  
meglátogatja őket a lovardában és gondozza Csillagot. 

Dávid Zsófia 5. osztályos tanuló 
Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézmény 

*** 
A fent közölt novella Dávid Zsófia 5. osztályos diák, az „ÍRÓ-DEÁK” országos vers- és novellaíró pályázatra született 
alkotása. Gratulálunk a tehetséges fiatalnak és köszönjük, hogy közölhettük művét! 

Nem, nem a becézett Antal többes száma. Ha bárki beüti a wikipédiába az ANTIK szót, találatként a következő jele-
nik meg: melléknév, régi stílusú (műtárgy, műalkotás), amely nem jellemző a modern korra, régebbi korban, annak 
művészeti stílusában készült A Jászladányi Egyetértés Sportegyesület – Darts Szakosztályának játékosállománya, 2022-
ben nagy frissítést kapott. 8 új fiatal játékos gondolta úgy, hogy az eddig baráti szórakozás alkalmával űzött, célbado-

bós játékot magasabb szintre emeli és csatlakozik a Sportági Szakszö-
vetség jászladányi tagegyesületéhez, a korábban a játékok helyszínéül 
szolgáló nagyszülői (ANTIK) lakás adta néven. Már az első évben vállal-
ták, hogy elindulnak az Országos Nemzeti Csapatbajnokság fordulói-
ban. A sorsolás a ver-
senyrendszerben már 
rutinos, nagy múlttal 
rendelkező Kecske-
mét, Kiskőrös és az 
Aszód csapatait adta 

ellenfélül. A fiúk nagy lelkesedéssel, játékkedvvel kezdték az évadot és 
elmondhatjuk, hogy bár eredményekben még van hova javulni, a ver-
senyeken való tapasztalatszerzések után, újabb eredményekre éhes 
csapat áll a dobóvonalak előtt. A 2022. március 28-án, Jászladányon – 
a Nagyközségi József Attila Művelődési Házban megrendezett fordulón, – minden ellenfél elismerően rázott kezet, gra-
tulált játékosainknak. A nap végén elkönyvelt 3 vereségből 2 mérkőzés akár fordított kimenetelű is lehetett volna, mert 
nüanszok döntöttek a hazai és vendégjátékosok csatájában. A galgamenti csapat kimagaslik a csoport tagjai közül, elle-
nük sajnos minden csapat kapitulálni kényszerült. MÁS KÁVÉHÁZ...A Kecskemét és Kiskőrös versenyzői nem engedték 
érvényesülni a hazai pályát, de azt gondolom: nem vallottak szégyent a srácok, lesz ez jobb…. SOKKAL JOBB…
Mindenkinek köszönjük a verseny megrendezésében nyújtott segítséget. A Művelődési Ház teljes kollektívájának a  
kiegészítő tevékenységet. Megyünk tovább… előre…!!! Hajrá JESE-ANTIK 

Jászladányi ESE - ANTIK 

Erőemelők sikeres versenye 
Megkezdődött a 2022-es évi versenyszezon a Jászladányi Egyetértés Sportegyesület Erő-
emelő Szakosztályának is. Ennek nyitóversenye a Debrecenben megrendezett Női Open 
Raw Erőemelő Országos Bajnokság volt. 
Ezen szakosztályunk egyetlen női verseny-
zője, Bagi Barbara vett részt. Bár Barbara 
már kilenc éve - 52 kilogrammos súlykate-
góriában versenyzett ehelyett, az idei első 
versenyét a - 57-es csoportban indította. 
Tudta, hogy ez nagyobb kihívást jelent, de 
szerette volna megmérettetni magát egy 
ilyen erős mezőnyben is. Kiemelt célunk 
volt, hogy minél több érvényes gyakorlattal 

zárjuk a versenyt, így igyekeztünk biztosan teljesíthető súlyokat kérni. Ennek tekintetében 9-ből 8 érvényes gyakorlat-
tal, pontosabban a guggolást 90 kg-val, a fekvenyomást 47.5 kg-val és a felhúzást pedig 120 kg-val zárta Barbi. Ez az 
eredmény az ötödik helyre volt elegendő. Azonban egyetlen női erőemelő sportolónk kitartása és lelkesedése továbbra 
is a régi, így remélhetőleg az idei évben még sok szép eredménnyel öregbíti településünk és egyesületünk hírnevét.  

Az oldalt összeállította: Bárdos Csaba 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
 Dömök Józsefné Gonda Teréz Nagytemető u.  95 éves 

 Győr Lajosné Lázár Gizella  Széchenyi u.   85 éves 
 Szabó Józsefné Suki Mária  Baross u.    66 éves 
 Farkas István       Bajcsy telep   42 éves 
 Zsákai Bálint       Dohány u.    71 éves 
 Kalmár Péter       Nagydabi u.   31 éves 
 Soós Sándor       Vendel u.    66 éves 
 Oláh Béla       Kenderföld u.    73 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  
halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője 
a Polgármesteri Hivatalban Drávucz Fanni. Az időpont 
egyeztetés a következő telefonszámon lehetséges:  

06-57 / 817-945 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET    57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
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MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
            03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

Apró 

Rejtvény 

 

2022. április 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: április 28. 
 

A márciusi számunk szerencsés  
n y e r t e s e :  L á z á r  A n t a l n é  
(Jászladány, Kossuth u.), aki a Ladányi 
Hírek féléves előfizetését nyerte. Az  
előfizetés 2022. április és 2022. szep-
tember között érvényes. 
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre!  

A Nyertesnek gratulálunk!  

K E D V E S  S Z Ü L Ő K !  
A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola a  
2022/2023-as tanévben első osztályba kerülő gyermekek 
beíratására: 

2022. április 21-én csütörtökön és  
2022. április 22-én pénteken 

8 és 19 óra között biztosít lehetőséget, 
a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola épületében!  

Kérjük a szülőket a beíratáshoz, feltétlenül hozza magával:
 A gyermek születési anyakönyvi kivonatát, 
 Személyi igazolványt, lakcímkártyát 
 TAJ kártyát, adókártyát 
 A gyermekvédelmi és a hátrányos helyzetet igazoló  
 határozatot 

Szeretettel várunk minden leendő iskolást! 
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2022. április Március 15-i ünnepi pillanatai 


